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AOS OITO DIAS DO MÊS DE OUTUBRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO, ÀS NOVE HORAS, EM SESSÃO PRESENCIAL DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAUCÁRIA, ESTADO DO PARANÁ, NO AUDITÓRIO VEREADOR FRANCISCO RIBEIRO CARDOSO, REALIZOU-SE A CENTÉSIMA QUINQUAGÉSIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA, DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA. A SESSÃO FOI PRESIDIDA PELO VEREADOR BEN HUR CUSTÓDIO DE OLIVEIRA E COM A PRESENÇA DOS SEGUINTES VEREADORES: CELSO NICÁCIO DA SILVA, EDUARDO RODRIGO DE CASTILHOS (PASTOR CASTILHOS), FÁBIO ALMEIDA PAVONI, IRINEU CANTADOR, PEDRO FERREIRA DE LIMA (PEDRINHO GAZETA), RICARDO TEIXEIRA DE OLIVEIRA, SEBASTIÃO VALTER FERNANDES (PROFESSOR VALTER), VAGNER JOSÉ CHEFER E VILSON CORDEIRO (GRILO). AUSÊNCIA JUSTIFICADA DO VEREADOR APARECIDO RAMOS ESTEVÃO. APÓS CONSTATAR O NÚMERO REGIMENTAL DE VEREADORES PRESENTES, O SENHOR PRESIDENTE, VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA, DECLAROU ABERTA A SESSÃO. O SEGUNDO-SECRETÁRIO, VEREADOR RICARDO TEIXEIRA, FEZ A LEITURA DA ATA SINTÉTICA DA SESSÃO ANTERIOR QUE, NÃO RECEBENDO RETIFICAÇÕES, DE ACORDO COM O ARTIGO NOVENTA E OITO E SEUS PARÁGRAFOS DO REGIMENTO INTERNO, FOI DECLARADA APROVADA. EM SEGUIDA, O VEREADOR ANUNCIOU OS EXPEDIENTES RECEBIDOS: PROJETO DE LEI Nº 2700/2024, DE INICIATIVA DO EXECUTIVO MUNICIPAL; PROJETO DE LEI Nº 198/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR VAGNER CHEFER; INDICAÇÃO Nº 1050/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR VAGNER CHEFER; INDICAÇÃO Nº 1061/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRINHO GAZETA; E INDICAÇÃO Nº 1067/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR RICARDO TEIXEIRA. NA SEQUÊNCIA, O PRIMEIRO-SECRETÁRIO, VEREADOR IRINEU CANTADOR, ANUNCIOU AS PROVIDÊNCIAS DA MESA. NO ESPAÇO PARA ORADORES INSCRITOS, FEZ USO DA PALAVRA, PRIMEIRAMENTE, O VEREADOR FÁBIO PAVONI, QUE MANIFESTOU SEUS AGRADECIMENTOS PELO RESULTADO DA ELEIÇÃO, PRIMEIRAMENTE A DEUS, À POPULAÇÃO E AOS CANDIDATOS CONCORRENTES, ESPECIALMENTE POR NÃO TEREM ATRAPALHADO SUA CAMPANHA, QUE FOI FEITA SEM QUASE NENHUM DINHEIRO, MAS QUE DEU CERTO, OBTENDO O RECONHECIMENTO AO SEU TRABALHO PELA POPULAÇÃO, DESTACANDO QUE NÃO FOI VÍTIMA DE FAKE NEWS E DE NENHUM ATAQUE NESTA CAMPANHA, QUE FOI FEITA LIMPA, SEM COMPRAR NENHUM VOTO, PROVANDO QUE É POSSÍVEL SE FAZER UMA CAMPANHA ELEITORAL SEM A COMPRA DE VOTOS. O VEREADOR DISSE QUE VAI CONTINUAR SEU TRABALHO SÉRIO DE FISCALIZAÇÃO, QUE É A PRINCIPAL TAREFA DOS 
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VEREADORES, E COMENTOU SOBRE AS DIFICULDADES ENFRENTADAS POR HAVER MUITAS PESSOAS QUE AINDA PEDEM COISAS PARA OS CANDIDATOS, SENDO RESQUÍCIOS DE UMA CULTURA DE ESPERAR QUE OS VEREADORES DÊEM COISAS PARA OS ELEITORES EM TROCA DOS VOTOS, SENDO QUE O TRABALHO DO VEREADOR É FISCALIZAR O DINHEIRO PÚBLICO, BEM COMO, FALOU DA BUSCA DAQUILO QUE AINDA NÃO CONSEGUIU NESTE MANDATO, COMO O ARMAZÉM DA FAMÍLIA DE VOLTA PARA ARAUCÁRIA, MELHORIAS PARA A SAÚDE NO MUNICÍPIO, QUE É UM FATOR DE MUITA IMPORTÂNCIA PARA A POPULAÇÃO, E TAMBÉM A AMPLIAÇÃO DAS VAGAS NAS CRECHES, EM FACE DE UMA FILA DE APROXIMADAMENTE SEISCENTAS CRIANÇAS À ESPERA DE UMA VAGA. O VEREADOR PROFESSOR VALTER CUMPRIMENTOU TODOS OS CANDIDATOS QUE FORAM ELEITOS, E QUE ESTÃO PRESENTES NO PLENÁRIO DESTA SESSÃO, E MANIFESTOU SUA GRATIDÃO A TODOS QUE CONFIARAM EM SEU TRABALHO, ASSIM COMO, À SUA EQUIPE, QUE BUSCA SEMPRE FAZER O SEU MELHOR, E PARABENIZOU A TODOS OS VEREADORES QUE FORAM CANDIDATOS À REELEIÇÃO, E DISSE QUE O RESULTADO DESTA ELEIÇÃO É NORMAL EM UM PROCESSO DEMOCRÁTICO, DESTACANDO QUE ALGUNS CANDIDATOS AINDA TRABALHARAM DE UMA FORMA MAIS ANTIQUADA, COM PRÁTICAS QUE NÃO CABEM MAIS NOS DIAS DE HOJE, COMO A COMPRA DE VOTOS POR ALGUM OBJETO OU BENEFÍCIO, E DISSE QUE ISTO TEM QUE MUDAR, NÃO SÓ EM ARAUCÁRIA, MAS NO PAÍS TODO, E OS RESULTADOS DEVEM LEVAR À REFLEXÃO SOBRE OS MÉTODOS UTILIZADOS NAS CAMPANHAS ELEITORAIS. O VEREADOR, QUE FOI REELEITO, DISSE QUE NÃO SOFREU ATAQUES NA CAMPANHA E RESPEITA O CONTRADITÓRIO, PARTICIPANDO DE DISCUSSÕES DE IDEIAS E NÃO DE PESSOAS, E AGRADECEU A TODOS QUE LHE CONFIARAM OS DOIS MIL E QUATROCENTOS E SESSENTA E SEIS VOTOS, E DISSE QUE PODEM TER CERTEZA QUE MANTERÁ SEU TRABALHO SEMPRE TENTANDO FAZER O SEU MELHOR, LEGISLANDO E FISCALIZANDO, ALÉM DE BUSCAR RECURSOS E APRESENTANDO MATÉRIAS DE INTERESSE DA COLETIVIDADE. O VEREADOR TAMBÉM FALOU SOBRE A ADIN – AÇÃO DIRETA DE INCONSTITUCIONALIDADE SOBRE A LEI DA HORA-ATIVIDADE EM HOME OFFICE, LEI MUNICIPAL Nº 4162/2023, DE SUA AUTORIA EM CONJUNTO COM O VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA, QUE, AO SER APRESENTADA TEVE VÁRIAS MANIFESTAÇÕES CONTRÁRIAS, DO CONSELHO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, DO SINDICATO DO MAGISTÉRIO, DA SECRETÁRIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E DO PREFEITO MUNICIPAL, QUE VETOU O PROJETO DE LEI, CUJO VETO FOI 
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DERRUBADO PELOS VEREADORES, TRANSFORMANDO-SE EM LEI. DISSE QUE A LEI FOI COLOCADA EM PRÁTICA E CONSIDERADA ADEQUADA E UMA MELHORIA NAS CONDIÇÕES DE TRABALHO DOS PROFESSORES, NO ENTANTO, O VEREADOR ACHOU ESTRANHO QUE O EXECUTIVO TENHA PROMOVIDO ESTA ADIN CONTRA UMA LEI QUE ESTÁ DANDO CERTO, INCLUSIVE, SENDO COPIADA POR OUTROS MUNICÍPIOS. DESTACOU QUE A JUSTIFICATIVA DA ADIN É POR VÍCIO DE INICIATIVA, POR SER DE AUTORIA DE VEREADORES, E DISSE QUE ISTO FOI MOTIVADO POR FALTA DA SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO EM CUMPRIR O SEU PAPEL DIREITO, POIS NÃO FOI CRIADO O CARGO DE SECRETÁRIO NAS ESCOLAS, O QUE FACILITARIA O TRABALHO DOS DIRETORES, E DISSE QUE AS PESSOAS QUE SÃO CONTRA SÃO AS PESSOAS QUE NUNCA ENTRAM EM SALAS DE AULA, E NÃO SABEM A NECESSIDADE QUE OS PROFESSORES TÊM DA HORA-ATIVIDADE PARA PREPARAR MELHOR SUAS AULAS, POR ISSO, CONSIDERA VERGONHOSA A ATITUDE DO EXECUTIVO NESTA QUESTÃO, E DISSE QUE A CULPA NÃO É DO VEREADOR, MAS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, CUJA OMISSÃO AFETARÁ DIRETAMENTE CERCA DE DOIS MIL E QUINHENTOS PROFESSORES MUNICIPAIS, QUE NÃO CONTAM COM O AUXÍLIO DE AUXILIARES ADMINISTRATIVOS NAS ESCOLAS, ENFRENTAM DIFICULDADES PARA USO DE FOTOCOPIADORAS, ALÉM DE OUTRAS DIFICULDADES QUE PRECISAM SER RESOLVIDAS, POR ISSO, A INSTITUIÇÃO DA HORA-ATIVIDADE E OS AUXILIARES ADMINISTRATIVOS NAS ESCOLAS SÃO UMA EVOLUÇÃO PARA ARAUCÁRIA. O VEREADOR TAMBÉM RESSALTOU QUE A ADIN SÓ FOI ENVIADA APÓS A ELEIÇÃO, E QUE A INTERNET DISPONÍVEL NAS ESCOLAS E NOS PRÉDIOS PÚBLICOS SÃO UMA PIADA, DEPOIS DE SE GASTAR MILHÕES DE REAIS COM O SERVIÇO, E DEVE SER REVISTA PELO SETOR DE TECNOLOGIA. O VEREADOR DISSE QUE MUITAS COISAS FORAM FEITAS NO MUNICÍPIO, MAS MUITAS COISAS NÃO ESTÃO BEM POR CULPA DAS PESSOAS QUE ESTÃO À FRENTE DE ALGUMAS PASTAS, QUE SÓ PENSAM EM SI MESMAS E NÃO PENSAM NO POVO, LEVANDO A CULPA PARA O PREFEITO E PARA OS VEREADORES. O VEREADOR VAGNER CHEFER AGRADECEU PELO PROCESSO ELEITORAL DESTA CIDADE, PARABENIZANDO TODOS OS CANDIDATOS QUE CONCORRERAM NESTE PLEITO E FORAM VITORIOSOS, ESPECIALMENTE AOS SEUS PARES NA CÂMARA, ASSIM COMO, AGRADECEU À POPULAÇÃO QUE O REELEGEU COMO O CANDIDATO MAIS VOTADO NA HISTÓRIA DO MUNICÍPIO, COM MAIS DE TRÊS MIL VOTOS, OBTIDOS EM TODOS OS QUATRO CANTOS DE ARAUCÁRIA, O QUE O DEIXOU MUITO FELIZ E HONRADO, DESTACANDO O BAIRRO CAPELA VELHA, 
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COM MAIS DE DOIS MIL E OITOCENTOS VOTOS EM SEU NOME, E RESSALTOU QUE VAI LUTAR POR TODOS OS BAIRROS DE ARAUCÁRIA, POIS NÃO É VEREADOR DE UM BAIRRO SÓ E SIM DE TODO O MUNICÍPIO. O VEREADOR AGRADECEU TAMBÉM À SUA ASSESSORIA PARLAMENTAR, SEMPRE EMPENHADA NO EXERCÍCIO DE SEU MANDATO, ASSIM COMO, AGRADECEU AO GRUPO POLÍTICO MONTADO NESTA CIDADE, QUE ACREDITOU EM SEU SUCESSO POLÍTICO NESSA ELEIÇÃO CONSIDERADA DIFÍCIL, E FALOU SOBRE AS VISITAS DE CASA EM CASA PARA OUVIR A POPULAÇÃO, COM TRANSPARÊNCIA, CONSEGUINDO EVOLUIR NA VOTAÇÃO DESDE A ELEIÇÃO ANTERIOR, QUANDO FOI ELEITO COM NOVECENTOS E CINQUENTA E CINCO VOTOS, POR ISSO, AGRADECEU A DEUS E AOS SEUS PAIS, ASSIM COMO, PARABENIZOU O PREFEITO ELEITO DE ARAUCÁRIA, DOUTOR LUIZ GUSTAVO BOTOGOSKI, QUE VAI FAZER UMA GRANDE GESTÃO DO MUNICÍPIO. O VEREADOR CELSO NICÁCIO MANIFESTOU SEU AGRADECIMENTO A DEUS POR VENCER A BATALHA PELO SEU TERCEIRO MANDATO, ASSIM COMO, AGRADECEU À SUA FAMÍLIA, SUA ESPOSA E SUA FILHA QUE O AJUDARAM MUITO, SEUS ASSESSORES PARLAMENTARES E CABOS ELEITORAIS QUE MUITO TRABALHARAM PELO ÊXITO ALCANÇADO. O VEREADOR FALOU SOBRE O TRABALHO DE TODOS NESTE MANDATO, FAZENDO SEU MELHOR, ASSIM COMO, PARABENIZOU OS NOVOS VEREADORES QUE FORAM ELEITOS, E OS VEREADORES REELEITOS, DA MESMA FORMA, O PREFEITO ELEITO, DOUTOR GUSTAVO BOTOGOSKI, QUE FEZ UMA BOA CAMPANHA, SEM ATACAR A NINGUÉM. O VEREADOR DISSE QUE A POPULAÇÃO ESTÁ CONFIANDO MUITO NO NOVO PREFEITO ELEITO, ESPECIALMENTE NA SAÚDE QUE ESTÁ MUITO COMPLICADA NO MUNICÍPIO, NOTADAMENTE NO HMA – HOSPITAL MUNICIPAL DE ARAUCÁRIA, ONDE SE VIVE UM CAOS, E FALOU DAS AÇÕES NECESSÁRIAS EM FACE DAS NECESSIDADES DA POPULAÇÃO, COMO A MARCAÇÃO MAIS RÁPIDA DE CIRURGIAS, POIS A FILA TEM PACIENTES DESDE O ANO DE DOIS MIL E VINTE AGUARDANDO, ASSIM COMO, DISSE QUE NÃO SE DEVE TRAZER SECRETÁRIOS MUNICIPAIS DE FORA DE ARAUCÁRIA, E COMENTOU SOBRE AS DEFICIÊNCIAS DE ATENDIMENTO NOS POSTOS DE SAÚDE, COM FALTA DE MÉDICOS E ATENDENTES QUALIFICADOS, E DA BUSCA POR MELHORIAS NA OFERTA DE EXAMES, POIS O MUNICÍPIO TEM UM ORÇAMENTO ANUAL DE CERCA DE DOIS BILHÕES DE REAIS, E O POVO PRECISA DA SAÚDE, ASSIM COMO, DO MERCADO DA FAMÍLIA, DE UMA POLÍTICA DE HABITAÇÃO E DE OUTROS BENEFÍCIOS. DISSE QUE O ATUAL PREFEITO FEZ UM BOM TRABALHO, MAS O NOVO PREFEITO DEVERÁ FAZER AINDA MAIS PELA POPULAÇÃO QUE MAIS NECESSITA E 
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QUE SE MANIFESTOU EM UMA DURA REALIDADE QUE SERÁ ENFRENTADA NESTA CIDADE. O VEREADOR DISSE QUE NÃO ATACOU NINGUÉM NESTA CAMPANHA E NEM FALOU MAL DE NINGUÉM, RESSALTANDO QUE A LEI VALE PARA TODOS OS TREZE VEREADORES QUE ESTARÃO NESTE LEGISLATIVO EM DOIS MIL E VINTE E CINCO, SEM DISTINÇÃO DE QUEM FEZ MAIS OU MENOS VOTOS NESTA ELEIÇÃO, E PARABENIZOU A TODOS, EXORTANDO A TODOS PARA O TRABALHO QUE TEM QUE SER REALIZADO NO MUNICÍPIO. O VEREADOR VILSON CORDEIRO AGRADECEU A DEUS PELA VITÓRIA NESTA ELEIÇÃO, ASSIM COMO, A SEUS PAIS E DEMAIS FAMILIARES E AOS ELEITORES QUE CONFIARAM EM SEU TRABALHO, NÃO SÓ NO BAIRRO CAMPINA DA BARRA, ONDE OBTEVE A MAIORIA DE SEUS VOTOS, MAS TAMBÉM EM TODOS OS QUATRO CANTOS DA CIDADE ONDE OBTEVE VOTOS, E PARABENIZOU A TODOS OS CANDIDATOS QUE FORAM ELEITOS OU QUE PARTICIPARAM DA ELEIÇÃO SEM CONSEGUIREM SER ELEITOS, PEDINDO AOS PARTIDOS QUE NÃO DESCONSIDEREM ESSES CANDIDATOS, PORQUE É DIFÍCIL DISPUTAR UMA ELEIÇÃO, E NÃO DEVEM FICAR ESQUECIDOS. O VEREADOR AGRADECEU A PRESENÇA NO PLENÁRIO DESTA SESSÃO DO PREFEITO ELEITO, DOUTOR LUIZ GUSTAVO BOTOGOSKI. O VEREADOR PEDRINHO GAZETA MANIFESTOU SEU AGRADECIMENTO A DEUS PELA SUA REELEIÇÃO E TAMBÉM O APOIO DE SUA FAMÍLIA, ASSIM COMO, AOS SEUS ASSESSORES PARLAMENTARES, QUE SÃO UMA VERDADEIRA EQUIPE DE GUERREIROS, OS QUAIS PARABENIZOU PELO RESULTADO NESTA ELEIÇÃO PARA O SEU SEXTO MANDATO. O VEREADOR IRINEU CANTADOR FALOU SOBRE SUA PARTICIPAÇÃO NESTA ELEIÇÃO COMO CANDIDATO A PREFEITO, JUNTAMENTE COM O CANDIDATO A VICE-PREFEITO ELICEU PALMONARI, E DAS DIFICULDADES QUE ENFRENTARAM NESTE PERÍODO ELEITORAL, NOS PARTIDOS DC - DEMOCRACIA CRISTÃ E PMB – PARTIDO DA MULHER BRASILEIRA, PARTIDOS QUE NÃO CONTAM COM RECURSOS DO FUNDO ELEITORAL PARA SUAS CAMPANHAS, PORTANTO, TUDO FOI FEITO COM RECURSOS PRÓPRIOS, SEM NENHUM DINHEIRO PÚBLICO, E AGRADECEU A TODOS OS ELEITORES QUE DEPOSITARAM CONFIANÇA NO SEU NOME NO DIA DAS ELEIÇÕES, AGRADECENDO TAMBÉM A DEUS PELA OPORTUNIDADE DE SER CANDIDATO A PREFEITO, O QUE ERA UM SONHO DE SUA PARTE, APÓS O RECONHECIMENTO DA POPULAÇÃO AO SEU TRABALHO DE VEREADOR, ASSIM COMO, PARABENIZOU OS VEREADORES ELEITOS, EM ESPECIAL, OS QUE SE REELEGERAM, COMO O  PASTOR CASTILHOS, A QUEM FALOU SOBRE O GRANDE POTENCIAL POLÍTICO; AO PROFESSOR VALTER, QUE MOSTROU UM TRABALHO 
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MUITO IMPORTANTE EM NOSSA CIDADE; AO VETERANO PEDRINHO GAZETA, QUE TEM UM TRABALHO IMPORTANTE PARA O FUTURO, ASSIM COMO TEVE NO PASSADO, PARA O SEU SEXTO MANDATO, SENDO O VEREADOR QUE TALVEZ SEJA O QUE TENHA MAIS MANDATOS NA CASA; AO VEREADOR FÁBIO PAVONI, QUE FEZ UMA GRANDE CAMPANHA, LIMPA E TRANQUILA, E QUE VAI BEM REPRESENTAR A POPULAÇÃO DE ARAUCÁRIA; AO COMPANHEIRO CELSO NICÁCIO, NO QUAL ACREDITA EM SEU POTENCIAL PARA AJUDAR MUITO O MUNICÍPIO; AO VEREADOR VILSON CORDEIRO, QUE VAI FAZER UM GRANDE TRABALHO; AO VEREADOR VAGNER CHEFE, QUE SEMPRE SE ACONSELHAVA SOBRE A POLÍTICA E NO QUAL ACREDITA MUITO EM SEU POTENCIAL E QUE SERÁ UM VEREADOR MUITO IMPORTANTE NESTA CÂMARA MUNICIPAL. O VEREADOR TAMBÉM PARABENIZOU OS VEREADORES QUE NÃO SE REELEGERAM, OS VEREADORES BEN HUR DE OLIVEIRA E RICARDO TEIXEIRA, QUE FIZERAM UMA VOTAÇÃO EXPRESSIVA, E PARABENIZOU TAMBÉM OS NOVOS VEREADORES ELEITOS, PRESENTES NESTA SESSÃO, NILSO VAZ, PAULINHO CABELEIREIRO E FÁBIO PEDROSO, ENALTECENDO A PESSOA DO SEU AMIGO CLODOALDO SIZENANDO, PRESIDENTE DO PL – PARTIDO LIBERAL, QUE CAPITANEOU O PARTIDO, JUNTAMENTE COM O VEREADOR PASTOR CASTILHOS, E SOUBE TRAZER AS PESSOAS CERTAS, PARABENIZANDO PELO TRABALHO DESENVOLVIDO NO PARTIDO, ELEGENDO TRÊS VEREADORES. O VEREADOR TAMBÉM PARABENIZOU O NOVO PREFEITO ELEITO, DOUTOR GUSTAVO BOTOGOSKI, PRESENTE NESTA SESSÃO, AO QUAL FALOU SOBRE A CAMPANHA QUE FOI FEITA EM ALTO NÍVEL, DE SUA PARTE, COMO SEMPRE FEZ, TRATANDO AS PESSOAS COM RESPEITO E COM EDUCAÇÃO, NO CAMPO DAS IDEIAS E DAS PROPOSTAS MAS QUE, INFELIZMENTE, A POPULAÇÃO NÃO ENTENDEU A PROPOSTA BASTANTE CONSISTENTE, ESPECIALMENTE NA SAÚDE, QUE HOJE É UM PROBLEMA SERÍSSIMO E TERÁ QUE SER ENFRENTADO COM MUITA DETERMINAÇÃO PELO NOVO PREFEITO, RESSALTANDO QUE TODOS CONHECEM SUA ÍNDOLE, SEU CARÁTER E RESPONSABILIDADE E QUE SERÁ UM BOM PREFEITO, E O ACONSELHOU A QUE SE CERCASSE DE PESSOAS COMPETENTES E CAPACITADAS, DO PRÓPRIO MUNICÍPIO, ONDE SE ENCONTRA BOAS PESSOAS COM CAPACIDADE E COMPETÊNCIA PARA ADMINISTRAR ESTA CIDADE COMO SECRETÁRIOS MUNICIPAIS, POIS ARAUCÁRIA PRECISA DE UMA BOA ADMINISTRAÇÃO, E DESEJOU BOA SORTE AO PREFEITO ELEITO QUE, COM CERTEZA VAI FAZER UM BOM TRABALHO. O VEREADOR DISSE QUE VAI CONTINUAR SUA VIDA DE CABEÇA ERGUIDA, PARTICIPANDO DA VIDA COMO CIDADÃO DE 
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ARAUCÁRIA, E FALOU DO SEU DESEJO QUE A CÂMARA SEJA UM LEGISLATIVO COESO QUE POSSA DAR SUSTENTAÇÃO AO EXECUTIVO PARA QUE SE POSSA TER UMA BOA ADMINISTRAÇÃO. O VEREADOR PASTOR CASTILHOS FALOU SOBRE A NECESSIDADE DE SE FAZER UM BALANÇO SOBRE O QUE DEU CERTO NESTA CAMPANHA, COMEMORANDO MESMO AS PEQUENAS VITÓRIAS OBTIDAS. O VEREADOR DISSE QUE ESTE SERÁ SEU SEGUNDO MANDATO PARA O QUAL FOI REELEITO, MAS QUE JÁ PARTICIPOU DE QUATRO ELEIÇÕES, EM DUAS DAS QUAIS NÃO OBTEVE SUCESSO, E DISSE QUE A POLÍTICA É COMO UM JOGO DE XADREZ, ONDE NEM SEMPRE O MAIOR E MAIS FORTE VENCE, MAS O MAIS HABILIDOSO, COM MAIOR VISÃO DE FUTURO, QUE TRABALHA COM MAIS AFINCO E DETERMINAÇÃO CONSEGUE CHEGAR AO OBJETIVO PROPOSTO, E DISSE QUE FOI ASSIM QUE TEM TRABALHADO NOS ÚLTIMOS DEZ ANOS, PORQUE ELE NÃO TRABALHA POR ARAUCÁRIA SÓ DEPOIS QUE FOI ELEITO, MAS SERVE ESTA CIDADE HÁ MAIS TEMPO, SERVINDO AO POVO, QUE RECONHECEU SEU TRABALHO, E COMENTOU SOBRE SUA CAMPANHA, NA QUAL ENFRENTOU UMA VERDADEIRA BATALHA, COM MUITAS VOZES CONTRÁRIAS, MAS FOI ESCOLHIDO MAIS UMA VEZ E VENCEU, TALVEZ POR ESTAR PREPARADO, POIS SEU MANDATO DESDE O PRIMEIRO DIA NA CÂMARA FOI UMA VIDA DE GUERRA E DE LUTA, TRAVANDO MUITAS BATALHAS, PELAS QUAIS AGRADECEU A DEUS POR CADA UMA DELAS, POIS O FORTALECERAM E FORAM UM APRENDIZADO. O VEREADOR FALOU SOBRE O VALOR DA LEITURA DA BÍBLIA PARA ENFRENTAR AS DIFICULDADES MESMO DA POLÍTICA, POIS A BÍBLIA NÃO É UM LIVRO RETRÓGRADO, É UM LIVRO ETERNO, COM PRINCÍPIOS ETERNOS E O QUE É ETERNO NÃO SE DESGASTA E É PARA SEMPRE, E DISSE QUE A POPULAÇÃO RECONHECEU SEU TRABALHO E A NECESSIDADE DE SALVARMOS ARAUCÁRIA, TRAZENDO MAIS UMA VEZ O SORRISO E A ESPERANÇA PARA O NOSSO POVO, JÁ DESESPERANÇADO, E DISSE QUE, EM SUA VISÃO PESSOAL, O GOVERNO QUE ESTAVA NÃO O REPRESENTAVA E NÃO SERVIA MAIS, POR ISSO, PROCUROU UMA OPÇÃO QUE FOSSE MAIS DE ACORDO COM O QUE PENSA, E ASSIM FOI SE CONSTRUINDO UM PROJETO JUNTO COM PESSOAS QUE QUERIAM PRODUZIR UMA CIDADE MELHOR, ENCONTRANDO NESTE CAMINHO O DOUTOR GUSTAVO BOTOGOSKI, CHEIO DE ESPERANÇA E VONTADE, QUE CONHECE A CIDADE E TEM VONTADE DE AJUDAR O MUNICÍPIO. O VEREADOR COMENTOU SOBRE O INÍCIO DESTE PROJETO, QUANDO FORAM DESDENHADOS, E SOBRE A CAMPANHA REALIZADA COM MUITO ESFORÇO E DEDICAÇÃO, MANIFESTANDO SEU AGRADECIMENTO A TODOS QUE PARTICIPARAM EM APOIO 



 CÂMARA MUNICIPAL DE ARAUCÁRIA ESTADO DO PARANÁ Edifício Vereador Pedro Nolasco Pizzatto  08/10/2024  
 8 de 16 

DA SUA CAMPANHA, ASSIM COMO, DISSE QUE O PREFEITO ELEITO VAI CUMPRIR COM TUDO AQUILO QUE FOI FALADO COMO COMPROMISSO ASSUMIDO, AINDA MAIS COM O TIME RENOVADO NA CÂMARA MUNICIPAL COM OS VEREADORES ELEITOS, PRESENTES NO PLENÁRIO, NILSO VAZ, FÁBIO PEDROSO E PAULINHO CABELEIREIRO E OS REELEITOS, DESTACANDO QUE TODOS OS VEREADORES FORMAM UM COLEGIADO, ONDE NINGUÉM DECIDE NADA SOZINHO, E SERÃO TREZE VEREADORES SERVINDO E LUTANDO PELA CIDADE, E O VEREADOR DECLAROU PARA A POPULAÇÃO QUE PODE CONFIAR NO TRABALHO DO VEREADOR COM O APOIO PARA AQUILO QUE FOR JUSTO, E NO QUE NÃO FOR JUSTO VAI CONTINUAR COM SUA LIBERDADE DE MANIFESTAR SEU PENSAMENTO E CONFIANDO NO QUE O PREFEITO ELEITO VAI FAZER, POIS ACOMPANHOU TODA A PREPARAÇÃO QUE FOI FEITA PELO DOUTOR GUSTAVO PARA FAZER O MELHOR PARA ARAUCÁRIA A PARTIR DE PRIMEIRO DE JANEIRO PRÓXIMO. O VEREADOR RICARDO TEIXEIRA AGRADECEU AOS MIL E TREZENTOS E TRINTA E SEIS VOTOS OBTIDOS NESTA ELEIÇÃO, QUE SÃO VALOROSOS POIS DEMONSTRARAM O AUMENTO DA VOTAÇÃO EM SEU NOME EM RELAÇÃO À ELEIÇÃO PASSADA, MESMO NÃO CONSEGUINDO O COEFICIENTE ELEITORAL NECESSÁRIO, E MANIFESTOU SUA GRATIDÃO AOS ELEITORES, AOS SEUS ASSESSORES QUE O AJUDARAM A FAZER UM MANDATO DE MUITA FORÇA NESTA CÂMARA, SEMPRE DEFENDENDO POSIÇÕES E APRESENTANDO PROJETOS QUE A POPULAÇÃO SOLICITOU. O VEREADOR DISSE ESTAR ORGULHOSO DE SUA VOTAÇÃO EXPRESSIVA E AGRADECEU AOS COMPANHEIROS DO PARTIDO REPUBLICANOS QUE TRABALHARAM PARA SE CONSEGUIR UMA CADEIRA NO LEGISLATIVO, MESMO SEM RECURSOS OU ESTRUTURA, TENDO TAMBÉM AUMENTADO O NÚMERO DE VOTOS EM RELAÇÃO À ELEIÇÃO PASSADA PARA O PARTIDO, SIGLA QUE PRESIDE COM MUITO ORGULHO. O VEREADOR PARABENIZOU A TODOS OS ELEITOS, DESTACANDO QUE É UMA HONRA SER UM VEREADOR, POR ISSO, DESEJOU SUCESSO A TODOS, E PEDIU QUE PENSEM NA CIDADE E NOS CAMINHOS DE ARAUCÁRIA, QUE EVOLUIU MUITO E AINDA TEM MUITO PARA EVOLUIR, COM PONTOS IMPORTANTES PARA SEREM ATINGIDOS, CONFORME A POPULAÇÃO VEM PEDINDO, E DESEJOU QUE DEUS ABENÇOE O NOVO PREFEITO ELEITO, DOUTOR GUSTAVO BOTOGOSKI, PARA QUE ATINJA O SUCESSO, POIS O VEREADOR TAMBÉM É UM MORADOR DE ARAUCÁRIA, E É PROFESSOR, ASSIM COMO O VEREADOR PROFESSOR VALTER, E VAI VOLTAR ÀS SALAS DE AULA A PARTIR DO INÍCIO DO PRÓXIMO ANO, EM UMA PROFISSÃO QUE JÁ EXERCE HÁ VINTE E 
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QUATRO ANOS, RESSALTANDO QUE VAI TERMINAR O SEU MANDATO DA MESMA FORMA QUE INICIOU, DE FORMA HONROSA E DE MUITO TRABALHO. NA SEQUÊNCIA, NÃO HAVENDO ALGO A APRESENTAR PELAS COMISSÕES, PASSOU-SE À ORDEM DO DIA: SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI N° 2655/2024, DE INICIATIVA DO EXECUTIVO MUNICIPAL. EMENTA: “AUTORIZA A DESAFETAÇÃO DE BEM PÚBLICO”. APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES, COM NOVE VOTOS FAVORÁVEIS E AUSÊNCIA DO VEREADOR APARECIDO RAMOS. SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI N° 2696/2024, DE INICIATIVA DO EXECUTIVO MUNICIPAL. EMENTA: “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ABRIR CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR NO ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO COM BASE EM ANULAÇÃO PARCIAL DE DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA, NO VALOR DE R$ 1.850.000,00 (UM MILHÃO, OITOCENTOS E CINQUENTA MIL REAIS), NA FORMA EM QUE ESPECIFICA ABAIXO”. APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES, COM NOVE VOTOS FAVORÁVEIS E AUSÊNCIA DO VEREADOR APARECIDO RAMOS. SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI N° 2697/2024, DE INICIATIVA DO EXECUTIVO MUNICIPAL. EMENTA: “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ABRIR CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR NO ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO, COM BASE EM ANULAÇÃO PARCIAL DE DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA, NO VALOR DE R$ 450.000,00 (QUATROCENTOS E CINQUENTA MIL REAIS), NA FORMA EM QUE ESPECIFICA ABAIXO”. APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES, COM NOVE VOTOS FAVORÁVEIS E AUSÊNCIA DO VEREADOR APARECIDO RAMOS. O PRESIDENTE INFORMOU QUE OS PARECERES DAS COMISSÕES PARA O PROJETO DE LEI EM PRIMEIRA VOTAÇÃO SE ENCONTRAM NO PROGRAMA DESTA SESSÃO PARA CONHECIMENTO DOS VEREADORES. PRIMEIRA LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI N° 2679/2024, DE INICIATIVA DO EXECUTIVO MUNICIPAL. EMENTA: “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ABRIR CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL NO ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO, COM BASE EM ANULAÇÃO PARCIAL DE DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA, NO VALOR DE R$ 5.000,00 (CINCO MIL REAIS), NA FORMA EM QUE ESPECIFICA ABAIXO”. APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES, COM NOVE VOTOS FAVORÁVEIS E AUSÊNCIA DO VEREADOR APARECIDO RAMOS. NA SEQUÊNCIA, PROCEDEU-SE A LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM BLOCO DAS SEGUINTES PROPOSIÇÕES: INDICAÇÃO N° 1092/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR FÁBIO PAVONI; INDICAÇÃO N° 1096/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRINHO GAZETA; E INDICAÇÕES N° 1097/2024 E N° 1098/2024, AMBAS DE AUTORIA DO VEREADOR PROFESSOR VALTER. TODAS AS INDICAÇÕES FORAM 
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APROVADAS PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES, COM NOVE VOTOS FAVORÁVEIS E AUSÊNCIA DO VEREADOR APARECIDO RAMOS. FINDADA A ORDEM DO DIA, PASSOU-SE AO ESPAÇO DE EXPLICAÇÃO PESSOAL TENDO, COMO PRIMEIRO INSCRITO, O VEREADOR FÁBIO PAVONI, QUE MANIFESTOU SEUS AGRADECIMENTOS A TODOS QUE TRABALHARAM EM SUA CAMPANHA, PELA PARCERIA E LEALDADE, POIS PERDEU ALGUNS CABOS ELEITORAIS QUE FORAM COMPRADOS POR OUTROS CANDIDATOS, TAMBÉM AGRADECEU A PRESENÇA, NESTA SESSÃO, DO PREFEITO ELEITO, DOUTOR GUSTAVO BOTOGOSKI, PEDINDO-LHE QUE ACOMPANHE AS SESSÕES SEMPRE QUE POSSÍVEL PARA UM CONTATO DIRETO COM OS VEREADORES, PARABENIZANDO-O PELA ELEIÇÃO. O VEREADOR VILSON CORDEIRO AGRADECEU AOS SEUS APOIADORES E SEUS ASSESSORES QUE TRABALHARAM MUITO NESTA CAMPANHA, E DISSE QUE TODO O ESFORÇO VALEU A PENA, OBTENDO-SE O RESULTADO POSITIVO. O VEREADOR PEDRINHO GAZETA COMENTOU QUE MUITOS O CRITICARAM NESTA CAMPANHA, DIZENDO QUE O VEREADOR ESTAVA MORTO EM RELAÇÃO ÀS ELEIÇÕES, E FALOU PARA OS CRÍTICOS QUE NESTA ELEIÇÃO ELES ENCHERAM A SUA CANETA DE TINTA NOVAMENTE. O VEREADOR PROFESSOR VALTER PARABENIZOU O PREFEITO ELEITO, DOUTOR GUSTAVO BOTOGOSKI, PRESENTE NESTA SESSÃO, COM QUEM SEMPRE CONVERSA, E DO ORGULHO DE TER SE APOIADO NO SEU HISTÓRICO, NA SUA FORMAÇÃO E NO SEU TRABALHO NESTE MUNICÍPIO, POIS SÃO OS TRÊS PONTOS IMPORTANTES A SEREM OBSERVADOS NOS POLÍTICOS, E VAI AGORA ADMINISTRAR O MUNICÍPIO SEGUNDO MAIOR ARRECADADOR DO ESTADO, DÉCIMO MAIOR EM POPULAÇÃO, MUNICÍPIO RICO COM GRANDE PARTE DA POPULAÇÃO POBRE E CARENTE EM MUITAS ÁREAS SOCIAIS, QUE RECEBEM MUITO POUCO INVESTIMENTO, COM GRANDE DIFICULDADE PARA ATENDER AS PESSOAS, ASSIM COMO, FALOU SOBRE O GRANDE NÚMERO DE RECLAMAÇÕES EM RELAÇÃO A MULTAS DE TRÂNSITO, E A FALTA DE ATENDIMENTO ÀS DEMANDAS DA POPULAÇÃO ATRAVÉS DOS PEDIDOS DOS VEREADORES REFERENTES A RECUOS PARA ESTACIONAMENTOS E REDUTORES DE VELOCIDADE, COMO EXEMPLO, O PEDIDO DE REDUTOR DE VELOCIDADE NA FRENTE DO COLÉGIO MARCOS FREIRE, QUE NUNCA FOI ATENDIDO, CALÇADAS SEM ACESSIBILIDADE, ASSIM COMO OUTRAS SITUAÇÕES QUE DEVEM SER OBSERVADAS, E DECLAROU QUE O NOVO PREFEITO PODE CONTAR COM O VEREADOR NA CÂMARA PARA O AJUDAR. O VEREADOR DISSE QUE É O PAPEL DOS VEREADORES CIRCULAR NA CIDADE PARA VERIFICAR SUAS NECESSIDADES, E LEVÁ-LAS AO EXECUTIVO PARA QUE AS 
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RESOLVA. FALOU TAMBÉM SOBRE A ATENÇÃO COM AS ÁREAS DE OCUPAÇÃO QUE ESTÃO EM PROCESSO DE REGULARIZAÇÃO, E QUE NÃO RECEBEM MELHORIAS POR ESTE MOTIVO, ASSIM COMO, COMENTOU SOBRE O RESTAURANTE POPULAR, NECESSÁRIO PARA AS PESSOAS SEM CONDIÇÕES DE PAGAR UM ALMOÇO, NA SAÚDE, ONDE SE FICA ESPERANDO UM MÊS PARA SE FAZER UM HEMOGRAMA, NA CULTURA, ONDE NADA FOI FEITO PELOS SECRETÁRIOS MUNICIPAIS QUE SE SUCEDERAM, NA SECRETARIA DE TRABALHO E EMPREGO, ONDE NADA FOI REALIZADO, NO ESPORTE SEM ESPAÇOS ADEQUADOS, POR ISSO, DISSE QUE ARAUCÁRIA DEVE RECEBER UM OLHAR MAIS AMPLO, UM OLHAR MACRO E NÃO O OLHAR MICRO. O VEREADOR DISSE QUE OS SECRETÁRIOS MUNICIPAIS SÃO COLOCADOS NA PREFEITURA A SERVIÇO DA POPULAÇÃO, PARA FAZEREM SEU TRABALHO INTEGRADOS NA ADMINISTRAÇÃO, ALÉM DE OUTROS PROBLEMAS OBSERVADOS NO ATUAL GOVERNO MUNICIPAL QUE NÃO RECEBERAM ATENÇÃO, TRATANDO-SE DE FALTA DE GESTÃO, CAUSANDO INÚMERAS SITUAÇÕES QUE PRECISAM DE MELHORIAS, COMO NA UPA – UNIDADE DE PRONTO ATENDIMENTO. DISSE QUE O TRABALHO DO VEREADOR É ESTE, DE FAZER COM QUE O MUNICÍPIO FUNCIONE DE BOA FORMA EM TODAS AS ÁREAS, DESTACANDO QUE MUITAS COISAS FORAM BEM FEITAS, COM GRANDES INVESTIMENTOS EM ASFALTO, ILUMINAÇÃO E PREÇO DE PASSAGENS DO TRANSPORTE COLETIVO, MAS QUE NÃO É SÓ ISSO QUE O MUNICÍPIO PRECISA E, POR ISSO, ESTARÁ À DISPOSIÇÃO PARA APOIAR O PREFEITO, MAS TAMBÉM PARA COBRAR O QUE FOR NECESSÁRIO, SEMPRE COM MUITO RESPEITO, REITERANDO OS PARABÉNS A TODOS QUE FORAM ELEITOS E, MESMO QUE NÃO SE ELEGERAM, FIZERAM UM EXCELENTE TRABALHO, FIZERAM O SEU MELHOR EM ARAUCÁRIA. O VEREADOR PASTOR CASTILHOS FEZ SEU AGRADECIMENTO ESPECIAL À SUA ESPOSA, SENHORA LISIANE, QUE O ACOMPANHOU NESTA CAMPANHA DE FORMA MUITO DEDICADA E COM TOTAL CONFIANÇA, O QUE LHE TROUXE MAIS ENERGIA, VONTADE E ALEGRIA, POIS ELA ESTÁ COM ELE A MAIS DE VINTE ANOS, DIVIDINDO VITÓRIAS, FRACASSOS, DIFICULDADES E ALEGRIAS, MESMO SENDO UMA PESSOA MUITO RESERVADA, SE EXPONDO VOLUNTARIAMENTE CONFIANDO EM SUA CAMPANHA, O FEZ ACREDITAR QUE ESTÁ NO CAMINHO CERTO, FAZENDO ALGO DE BOM. O VEREADOR EXALTOU A IMPORTÂNCIA DA FAMÍLIA, A QUAL AGRADECEU E PEDIU A DEUS QUE OS ABENÇOE, POIS A FAMÍLIA É UM PROJETO DIVINO PARA QUE HOUVESSE PROTEÇÃO AOS PAIS E AOS FILHOS.  O VEREADOR IRINEU CANTADOR FALOU SOBRE SUA CAMPANHA, JUNTAMENTE COM O CANDIDATO A VICE-
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PREFEITO PALMONARI, QUANDO PROCURARAM FAZER REUNIÕES E VISITAS NA CIDADE EM GERAL, COM TRANQUILIDADE E SERENIDADE EM SUAS FALAS, FALANDO SOBRE A CIDADE ESTAR BONITA, LIMPA, BEM SINALIZADA, COM LUZ DE LED E ASFALTO NO INTERIOR E NOS BAIRROS, COM A PASSAGEM A UM REAL, BENEFÍCIOS QUE TEM QUE SER PARABENIZADOS, POIS SÃO COISAS INTERESSANTES E IMPORTANTES PARA O MUNICÍPIO, NO ENTANTO, SEMPRE FALOU NOS SEUS DISCURSOS QUE O SER HUMANO ESTÁ ESQUECIDO NA SAÚDE, NA EDUCAÇÃO, NO ESPORTE, NO LAZER E NA HABITAÇÃO, E ESTE É O FOCO QUE DEVE AGORA SER DESTACADO PELA ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL. O VEREADOR TAMBÉM PARABENIZOU AS MULHERES PELO INÍCIO DO MÊS DA CAMPANHA “OUTUBRO ROSA”, COM AÇÕES DO EXECUTIVO VOLTADOS PARA A MULHER. O SENHOR PRESIDENTE, VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA, MANIFESTOU-SE SOMANDO-SE À FALA DO VEREADOR PASTOR CASTILHOS, A RESPEITO DA FORÇA RECEBIDA DA ESPOSA NESTE PERÍODO, TAMBÉM AGRADECENDO À SUA ESPOSA VANESSA, QUE FOI CANDIDATA A VICE-PREFEITA. FALOU QUE QUASE CINQUENTA POR CENTO DOS ELEITORES NÃO CONCORDARAM COM A ELEIÇÃO DO PREFEITO GUSTAVO BOTOGOSKI, SENDO RECONHECIDA SUA VITÓRIA E DISSE QUE O RESPEITA POR, EM MOMENTO ALGUM, TÊ-LO CRITICADO, PORQUE PRATICAMENTE A CIDADE INTEIRA FOI CONTRA A SUA PESSOA, CONTUDO, DISSE QUE ESTÁ FELIZ PELA VOTAÇÃO QUE OBTEVE, MESMO COM TODAS AS PESSOAS QUE FORAM CONTRA SUA PESSOA. O VEREADOR DESTACOU QUE O SENHOR VALDICLEI, PRESENTE NO PLENÁRIO DESTA SESSÃO, FOI UMA DAS PESSOAS QUE FOI CONTRA SUA PESSOA, USANDO O SEU JORNAL PARA QUE ISSO FOSSE REALMENTE MANTIDO, DIZENDO QUE O VEREADOR ERA A PESSOA QUE NÃO DEVERIA ESTAR SENTADO NO LEGISLATIVO, E DISSE QUE SAIRÁ DE CABEÇA ERGUIDA, COM A CERTEZA DE TER FEITO O QUE PÔDE, COM A LEALDADE AO PREFEITO HISSAM, COMO TODOS SABEM, PROTEGENDO A ADMINISTRAÇÃO DA MELHOR MANEIRA PARA QUE ELE PUDESSE TRABALHAR E, DA MESMA FORMA, PEDIU QUE DEUS ABENÇOE O NOVO PREFEITO PARA QUE TENHA TAMBÉM GRANDES VEREADORES QUE LHE APÓIEM, PORQUE A CÂMARA REALMENTE FUNCIONA SÓ JUNTO COM O EXECUTIVO. DISSE QUE FORAM DEIXADAS A DESEJAR MUITAS COISAS, POIS NINGUÉM CONSEGUE FAZER TUDO NO PERÍODO QUE FOI DE OITO ANOS, E PARABENIZOU PELA UNIÃO DO GRUPO QUE FOI VITORIOSO, E DISSE QUE ISSO TEM QUE SER RECONHECIDO. O VEREADOR DISSE QUE VIVEU UMA SITUAÇÃO DE INVEJA E CIÚME EM SEU GRUPO, POIS SE 
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HOUVESSE A UNIÃO, NUNCA ESTA ELEIÇÃO SERIA PERDIDA, PELO QUE FOI FEITO EM ARAUCÁRIA, COM RECONHECIMENTO NO BRASIL TODO. REAFIRMOU SUA TRANQUILIDADE PARA SAIR DE CABEÇA ERGUIDA E CUIDAR MAIS DE SUA SAÚDE PORQUE A DEDICAÇÃO À QUESTÃO POLÍTICA VAI CONSUMINDO A PESSOA DE UMA FORMA GIGANTE PELAS BATALHAS ENFRENTADAS. O VEREADOR COMENTOU QUE DIZEM QUE ELE FOI PERSEGUIDO, E AFIRMOU QUE DUVIDA QUE NA HISTÓRIA DESTA CIDADE OUTRA PESSOA TENHA SIDO TÃO PERSEGUIDA COMO ELE, MESMO TENTANDO FAZER O MELHOR E ACERTAR DE TODAS AS FORMAS, MAS DESTACOU QUE O RESULTADO SEMPRE VEM PELAS URNAS, TENDO TIDO UMA BOA VOTAÇÃO, QUE, INFELIZMENTE, POR MOTIVO DE LEGENDA, NÃO FOI ELEITO POR TREZE VOTOS, MAS AGRADECEU ÀS PESSOAS QUE SE DEDICARAM À SUA ELEIÇÃO, POIS FOI UMA ELEIÇÃO MUITO DIFÍCIL, ONDE O CANDIDATO GENILDO SAIU COM UM CAMINHÃO PELAS RUAS FALANDO DO VEREADOR E DE SUA ESPOSA, NÃO RESPEITANDO A SUA FAMÍLIA, E DISSE QUE SEMPRE RESPEITOU AS PESSOAS E OS ADVERSÁRIOS. DISSE QUE FORAM CITADOS DIVERSOS PONTOS QUE PRECISAM SER MELHORADOS E ACHA QUE O CAMINHO É ESSE, TENTAR FAZER O MELHOR, MUITAS COISAS BOAS FORAM FEITAS E TEM QUE SE CONTINUAR TENTANDO FAZER O MELHOR, POIS O POVO DE ARAUCÁRIA MERECE ISSO, PRINCIPALMENTE AQUELE QUE MAIS PRECISA DO PODER PÚBLICO. O VEREADOR PARABENIZOU O VEREADOR ELEITO PAULINHO CABELEIREIRO, PRESENTE NESTA SESSÃO; O VEREADOR ELEITO NILSO VAZ, QUE MERECE REALMENTE E TEM O CONHECIMENTO DE TODA UMA HISTÓRIA DE POLÍTICA E PEDIU QUE DEUS O ABENÇOASSE PARA FAZER O MELHOR POR LAGOA GRANDE E CAPINZAL, NO INTERIOR, ONDE, APÓS A MORTE DO VEREADOR CABRINI, FAZ FALTA PARA AS PESSOAS QUE REALMENTE PRECISAM. DA MESMA FORMA, PARABENIZOU O VEREADOR REELEITO PEDRINHO GAZETA, QUE JÁ TEVE TAMBÉM UMA DERROTA COMO CANDIDATO A VICE-PREFEITO E VOLTOU FIRME E, NOVAMENTE, FEZ UMA VOTAÇÃO TAMBÉM HISTÓRICA; O VEREADOR REELEITO PROFESSOR VALTER, COM UM TRABALHO GIGANTE, APENAS COM AS SUAS ASSESSORAS QUE FORAM DE CASA EM CASA, DANDO EXEMPLOS QUE TAMBÉM PODEM SER SEGUIDOS; O VEREADOR REELEITO VILSON CORDEIRO, HOMEM DE PALAVRA NESSE MEIO POLÍTICO; O VEREADOR REELEITO VAGNER CHEFER, QUE ERA CERTO QUE FARIA UMA VOTAÇÃO EXPRESSIVA; O VEREADOR REELEITO PASTOR CASTILHOS, PELO TRABALHO GIGANTE QUE FEZ E PELA ELEIÇÃO DIFÍCIL, SENDO UMA LIDERANÇA GRANDE TAMBÉM, FAZENDO PARTE DA OPOSIÇÃO, DESTACANDO QUE EXISTIR A 
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SITUAÇÃO E A OPOSIÇÃO É NORMAL, É UM PROCESSO DEMOCRÁTICO QUE TEM QUE EXISTIR; O VEREADOR REELEITO FÁBIO PAVONI, SEMPRE PARTICIPANDO DOS DEBATES; PARABENIZOU TAMBÉM O VEREADOR CELSO NICÁCIO PELA EXPRESSIVA VOTAÇÃO, APÓS GRANDES LUTAS ENFRENTADAS E CONSEGUINDO IR PARA O SEU TERCEIRO MANDATO; O VEREADOR ELEITO GILMAR DO PT, UMA NOVIDADE QUE VINHA SE SOBRESSAINDO, E DISSE ESPERAR QUE SEJA UM REPRESENTANTE DO TRABALHADOR DE UMA FORMA GIGANTE MESMO, POIS É ISSO QUE SE PRECISA, QUE AS PESSOAS VENHAM PARA A CÂMARA E SEJAM A VOZ DAQUELE QUE PRECISA; O VEREADOR ELEITO FÁBIO PEDROSO, QUE TAMBÉM LUTOU MERECENDO VOLTAR AO LEGISLATIVO, COM EXPERIÊNCIA; O VEREADOR ELEITO LEANDRO PRETO, QUE TAMBÉM JÁ FOI VEREADOR E PERDEU O MANDATO POR INFIDELIDADE PARTIDÁRIA, DESTACANDO QUE ALGUMAS PESSOAS SE APROVEITAM DE CADA VACILO QUE É FEITO. O SENHOR PRESIDENTE, VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA FALOU A RESPEITO DO LEGISLATIVO SER UM COLEGIADO, ONDE NÃO SE CONSEGUE FAZER TUDO SOZINHO, NECESSITANDO-SE DO ENTENDIMENTO DE CONJUNTO PARA QUE SE DECIDAM COISAS PARA UM BEM COMUM DA SOCIEDADE. O PRESIDENTE TAMBÉM PARABENIZOU O VEREADOR ELEITO OLIZANDRO JÚNIOR, QUE FEZ UMA VOTAÇÃO GIGANTE E É JOVEM. DISSE QUE SEMPRE PROCUROU NUNCA TER ADVERSÁRIO NO MEIO POLÍTICO MAS, INFELIZMENTE, ELE APARECE DE GRAÇA E A DEMOCRACIA É ISSO MESMO, E DISSE ESTAR FELIZ DE TER PARTICIPADO DESTA ELEIÇÃO, MAS QUE FALTOU EMPENHO DE ALGUMAS PESSOAS QUE ESTAVAM JUNTO NA CAMPANHA PARA QUE SE PUDESSE VENCER A ELEIÇÃO, E DISSE QUE PERDER FAZ PARTE DA VIDA E SÓ DÁ EXPERIÊNCIA E UM CAMINHO DIFERENTE PARA O FUTURO. DISSE QUE, A PARTIR DE HOJE, NÃO FAZ MAIS PARTE DESSE GRUPO POLÍTICO, E VAI TOMAR SUAS DECISÕES PARA O FUTURO DE OUTRAS FORMAS E NÃO SABE SE VOLTA PARA A POLÍTICA, E QUE DEVE TERMINAR O MANDATO DE PRESIDENTE NESTA CASA, TENTANDO FAZER O MELHOR ATÉ O DIA TRINTA E UM DE DEZEMBRO. DISSE QUE SEMPRE FOI VEREADOR DA POPULAÇÃO, DO POVO E DAS PESSOAS QUE, INFELIZMENTE OS CIÚMES E A VAIDADE OS LEVOU À DERROTA, E ISSO FAZ PARTE E FICA DE EXEMPLO PARA O GRUPO QUE VENCEU, POIS NO FUTURO TERÃO CINQUENTA POR CENTO DE PESSOAS DA CIDADE PARA CONQUISTAR, E PEDIU QUE O PREFEITO SAIBA ESCOLHER AS PESSOAS QUE VÃO PARA O SEU LADO, PORQUE NO FINAL ELAS ACABAM TRAINDO, FAZENDO COISAS QUE NÃO DEVIAM FAZER, E DISSE QUE NÃO SABE COMO ALGUMAS PESSOAS NÃO SENTEM 
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VERGONHA, COMO O SENHOR VALDICLEI, QUE TINHA UM CONTRATO DE SESSENTA MIL REAIS COM A PREFEITURA E AGORA, DEPOIS DE FICAR POR OITO ANOS LÁ, E NO FINAL O CIDADÃO TRAIU ESTA GESTÃO, E DISSE QUE ALGUMAS PESSOAS NÃO MERECEM O RESPEITO, PELO JEITO QUE ATUAM, SEM RESPEITO COM AS FAMÍLIAS DOS CANDIDATOS, E ACHAM QUE SÃO DONOS DA VERDADE. O PRESIDENTE DISSE QUE DESEJA REALMENTE O SUCESSO PARA A NOVA GESTÃO, PORQUE O QUE FEZ FOI REALMENTE O MELHOR PARA QUE SE PUDESSE TER UMA GESTÃO DIFERENCIADA, E PEDIU DESCULPAS SE OFENDEU ALGUÉM QUE ELE NÃO DEVIA OFENDER, E AGRADECEU À SUA FAMÍLIA E A SEUS FILHOS QUE O APOIARAM, LEMBRANDO QUE ESTE ANO VAI SER AVÔ PELA SEGUNDA VEZ, E QUE TEVE UM INFARTO E QUASE PERDEU A VIDA MAS, GRAÇAS A DEUS, TEVE UMA NOVA CHANCE PARA REPENSAR E AMADURECER MUITA COISA, PORQUE ESTA ELEIÇÃO VEIO PARA PROVOCAR UMA MUDANÇA NA SUA VIDA, E FALOU SOBRE SEU AMOR À SUA ESPOSA, QUE FOI UMA PESSOA GIGANTE, QUE ACEITOU O DESAFIO DE SER CANDIDATA A VICE-PREFEITA E ACABOU FAZENDO, JUNTO COM O DOUTRO CLÁUDIO, VINTE E SEIS MIL VOTOS, UMA VOTAÇÃO EXPRESSIVA, COM UMA DIFERENÇA PEQUENA, SENDO A MENOR DIFERENÇA NA HISTÓRIA DO NOSSO MUNICÍPIO, POR ISSO, PARABENIZOU OS VITORIOSOS QUE TIVERAM GARRA, PORQUE DEPOIS QUE SE FECHAM AS URNAS NÃO ADIANTA FICAR CHORANDO, E DEPOIS DE TUDO QUE FIZERAM, DA PERSEGUIÇÃO MAIOR DA HISTÓRIA E, AINDA ASSIM, FEZ UMA VOTAÇÃO EXPRESSIVA, POR ISSO, DISSE ESTAR CONTENTE COM AS PESSOAS QUE O ACOMPANHARAM E COM OS SEUS FUNCIONÁRIOS DA CÂMARA, QUE FORAM PESSOAS QUE O AJUDARAM A TER UM CRESCIMENTO GIGANTE, E DISSE QUE RESPEITA A TODOS E QUE NUNCA FEZ NADA QUE PREJUDICASSE UMA SÓ PESSOA, POR ISSO, AGRADECEU A TODOS POR TUDO E A DEUS, QUE É TUDO NA SUA VIDA, E DISSE QUE AS PESSOAS REALMENTE DEVIAM REPENSAR AQUILO QUE FALAM DE SUA PESSOA, E PEDIU QUE DEUS ABENÇOE TODOS, ATÉ OS SEUS ADVERSÁRIOS, ATÉ AS PESSOAS QUE TENTARAM FAZER-LHE O MAL, E DISSE QUE ESPERA QUE A CÂMARA SEJA A FAVOR DO QUE FOR PARA UM BEM COMUM DA SOCIEDADE, ONDE PESSOAS PASSAM FOME NO NOSSO MUNICÍPIO, NÃO SE TRATANDO DE UM PAÍS DA ÁFRICA, MAS DE UMA CIDADE DO ESTADO DO PARANÁ, A TERCEIRA ECONOMIA DO BRASIL, E ARAUCÁRIA É A SEGUNDA MAIOR ARRECADADORA DE IMPOSTOS DO ESTADO DO PARANÁ, SENDO CERCA DE DOIS BILHÕES DE REAIS PARA O NOVO PREFEITO ADMINISTRAR, E DISSE QUE ESTÁ À DISPOSIÇÃO ATÉ O DIA TRINTA E UM DE DEZEMBRO PARA 
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AQUELE QUE QUISER. E, NÃO HAVENDO MAIS NADA A TRATAR, O SENHOR PRESIDENTE, VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA, APÓS AS CONSIDERAÇÕES FINAIS, AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS E DECLAROU ENCERRADA A SESSÃO. 


